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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 09.02.2017 ora 14.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc 
în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
27/01.02.2018 şi adusă ia cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
777/01.02.2018.

La deschiderea şedinţei sunt prezenţi toţi cei 15 consilieri în fimcţie şi dna. inspector 
principal Pastia Carmen din cadrul Compartimentului financiar-contabil al Primăriei comunei 
Smîrdan.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei ordinare din 26.01.2018 
Nefiind neclarităţi sau obiecţiuni, Pro: es al - Verbal de şedinţă este însuşit de consilierii prezenţi şi 
este senmat de preşedintele din şedinţa respectivă dl. State Marian

Dl. Constantinescu Ion, preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi în vederea 
aprobării:

1. Aprobarea bugetului local pe anul 2018
2. Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor
3. Diverse

Proiectul ordinii de zi este aprtîbat cu unanimitate de voturi.

Dl preşedinte dă cuvântul dnei Pastia Carmen care prezintă referatul de specialitate al 
proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local. Dl. primar explică faptul că reparaţiile şi 
reabilitarea termică se vor face la sediul Primăriei comunei Smîrdan şi nu la comuna Smîrdan, cum 
a fost trecut eronat în Raport. Aceste lucrări vor cuprinde: amenajare parcare, anvelopare exterioară 
şi schimbare gresie. Dl. viceprimar Stoica oferă informaţii suplimentare privind amplasamentul noii 
parcări.

Dl. Bălănică solicită informaţii privind amenajarea terenului, iar dl. primar prezintă Oferta 
înregistrată sub nr. 6170/14.09.2017 depusă, de SC Top Sport Solution SRL Galaţi privind montare 
teren de sport cu gazon artificial. Dl. dorcioneanu Manea întreabă dacă în ofertă este cuprinsă şi 
împrejmuirea cu gard, fapt confirmat de dl, primar.

Dl. Avram Valeriu întreabă dacă sumele prevăzute pentru Studiul de fezabilitate 
"Modernizare drumuri de interes local’’ mi. m  fost deja aprobată într-o şedinţă anterioară. Dl. primar 
răspunde că SF-ul nu a fost plătit anul I; ecut, fiind astfel cuprins în bugetul pe acest an.

Dl. Bălănică este interesat de sumele prevăzute pentru cofinanţare proiectului de dezvoltare 
a infrastructurii de apă şi apă uzată. DL primar răspunde că este vorba de cofinanţarea proiectului 
POIM implementat de operatorul regional, ce a fost deja aprobat la o şedinţa anterioară. Dl. 
Bălănică doreşte informaţii suplimentare despre modernizarea iluminatului public. Dl. primar 
explică că doreşte montarea a cca.1000 lămpi cu led. Dl. consilier apreciază ca utilă extinderea 
reţelei electrice în satele M. Rogălnicesnu şi Cişmele. Tot dl. Bălănică este interesat despre 
demersurile realizate privind alimentarea cu gaze naturale. Dl. primar răspunde că a fost împreună 
cu dl. viceprimar la Engie România şi din discuţiile purtate a reieşit că este necesară identificarea 
conductei magistrale necesare pentru riî cord are, precum şi a unor mari consumatori. Au loc discuţii 
între consilieri dacă unitatea militară pi oaie fi cuprinsă sau nu în viitorul proiect. .Concluzia finală
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este demararea întocmirii unui studiu de fezabilitate pentru alimentarea cu gaze naturale în comuna 
Smîrdan, ce va cuprinde soluţia optimă de realizare acestei lucrări şi costurile aferente.

Se discută de asemenea şi despre faptul că toate convoaiele militare circulă pe drumul 
judeţean, deşi ar trebui să o facă pe drumul din Valul iui Traian. Dl. Cordoneanu întreabă despre 
investiţiile la şcoli, iar dl. primar oferă informaţiile solid late.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 dl. secretar explică că dl. lonaşcu a revenit cu cereri privind cumpărarea 
terenului şi a prezentat expertiza imobiliară, dar nu a existat timp suficient pentru întocmirea 
proiectului de hotărâre, ce va fi depus probabil la şedinţa următoare.

La punctul Diverse se înscriu la cuvânt, următorii consilieri;
1. Bălănică Marian
2. Ţară-Lungă Dumitru

Dl. consilier Bălănică Marian atrage atenţia că au fost tăiaţi salcâmii în zona Soare, fără a fi 
curăţată zona. Dl. primar răspunde că va găsi o soluţie în săptămâna următoare.

Dl. Ţară-Lungă Dumitru este nemulţumit că a fost depusă o cerere pentru organizarea de 
cursuri de şah în luna decembrie 2017, ce nu a fost prezentată Consiliului Local Smîrdan. Dl. 
primar răspunde că nu văzut cererea invocată de dl. consilier, urmând a face verificări în circuitul 
corespondenţei. Intervine dl . Stoica Ion, precizând că doar o parte din membrii asociaţiei 
specificaţi în adresa Clubului de şah au domiciliul pe î  aza comxmei Smîrdan, cei mai mulţi fiind din 
Galaţi. Dl. Bălănică reaminteşte că au existat solicitări de sprijin din partea Grupurilor de dans 
Muguraşii Smîrdan. Dl. viceprimar răspimde că trebuie să se organizeze juridic, chiar şi prin 
afilierea la o asociaţie sportivă. Di. secretar completează că orice solicitant ar trebui să aibă 
personalitate juridică, respectiv să fie organizat într-o asociaţie sau organizaţie cu personalitate 
juridică, să aibă cod de înregistrare fiscală şi cont bancsir. Dl. Bălănică solicită să fie transmis un 
răspuns oficial în acest sens.

Pentru şedinţa ordinară din lima martie 2018, urmează să fie preşedinte, având în vedere 
ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dna Făeăoanu Maria 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces "Ve rbal.
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